

手脚发麻非小事! 六旬阿姨差点经历“大事”

王慧/文

“幸好女儿是护士,我才逃过一劫。”躺在武警嘉兴医院神经内科的病床上,62岁的吴女士还心有余悸。

就在前一天,正在厨房忙活的她突然感觉一侧手脚麻,但也没放在心上。吃晚饭的时候,不经意地跟家人提起,从事护理工作近十年的女儿顿时引起警觉,执意次日带母亲到医院就诊。果不其然,检查结果让吴女士大吃一惊

——缺血性脑中风,也就是我们常说的“小中风”。医生告诉吴女士,突发的半边肢体麻木就是这一疾病的前兆。所幸就诊及时,避免了无法挽回的灾难性后果。

小中风发作前的半个月被称为“近中风期”,往往有以下小信号:走路或吃饭时,突然出现头晕、站立不稳,但持续时间不长(5~20分钟最常见),休息一下后症状完全消失;突发半身麻木,特

别是手足麻木;没来由的全身乏力、嗜睡,突发头痛或伴有恶心呕吐的症状;单眼突然发黑,几秒或几十秒后又恢复视力。

“缺血性脑中风一旦发作,最短者可在发病的几小时内撒手人寰。那些抢救回来的患者也会面临偏瘫、失语、痴呆、植物生存等不堪境遇。”医生指出,如果有上述症状之一,家属一定要引起重视,并尽早带患者就医。

嘉兴成立律协妇女联合会

日前,嘉兴市律师协会妇女联合会成立大会暨第一次妇女代表大会顺利召开。嘉兴市妇联副主席冯丹,市司法局党委委员、副局长、市律师协会党委书记王林飞,市局党委委员、政治部主任曹霞,市律协会长冯震远,市律协监事长马正良等出席了本次会议,来自全市五县两区的女律师代表近100人参会。

会上,王林飞副局长对新当选的市律协妇联执委会提出三点希望:一是要主动作为,提升服务社会能力。律协妇联要能够运用好这个新平台集聚资源的力量,善用法律服务专业优势,围绕全面接轨上海、全域统筹、民生保障、生态建设等中心工作,发挥专业价值,捕捉执业机会,为经济社会发展构建法治环境贡献自己的智识。打造有影响力和凝聚力的服务品牌,为维护妇女儿童合法权益奉献力量。二是要善用平台,提升自我服务能力。市律协妇联是全市广大女律师的“娘家”,要在主动服务社会的同时,积极为全市女律师提供良好的服务。要充分保障女律师的执业权益。律协妇联要深入律师队伍调研,收集第一手资料,了解女律师执业的痛点、难点,为保障女律师执业权益发出自己的声音。律协妇联要加强对外宣传,积极讲好法律服务故事,传

播律师服务好声音,扩大自身影响力。三是要驰而不息加强自身建设,与时代共舞。市律协妇联要引领全市广大女律师弘扬“忠于法律、勇于担当、诚信务实、勤勉尽责”的律师精神,坚守良好职业操守,切实做到政治上靠得住、业务上过得硬、操守上信得过,做合格的社会主义法治工作者。要注重学习能力和业务能力的提升。用匠人精神钻研业务、精进业务。加强与省内外优秀的律师团体,以及其他社会组织的交流,开放视野,拓宽眼界,也为今后开展更广、更深的合作打下了良好基础。

市妇联副主席冯丹在会上高度肯定了嘉兴女律师对妇联工作的帮助,她指出:市律协妇联是全市行业协会、学会组织成立的首家妇女组织,能够急党委政府所急、妇女同胞所需开展各项工作,开辟了新的妇女工作阵地,打造了姐妹们的温暖之家,通过发挥自身的专业优势和职业特点,辅之以女性的温润性格特点,为党委政府中心工作作了积极贡献,包括“女性法治流动课堂”“12338妇女维权热线”等,并希望全市女律师今后能够勇担时代责任,为社会公益服务,进一步提升服务能力,强化服务水平。

汪宝成/文

图说新闻



6月22日,《反转人生》在嘉兴万达影城、八佰伴上影影城举行了映后主创见面会,导演伍仕贤、“土地婆”闫妮一同亮相,并与现场媒体、观众进行亲密互动。

据悉,由导演伍仕贤执导,夏雨、闫妮、潘斌龙领衔主演,宋茜特别出演的都市奇幻喜剧《反转人生》于6月30日登陆全国院线。陆斌/文

中银基金:资金面持续紧缩 看好货币基金年中收益

2017年二季度以来,市场资金面持续收紧,中银基金表示,紧缩的流动性往往能推高货基的收益,建议投资者抓住年中“旺季”,适时配置货币基金。wind数据显示,中银

如意宝货币于今年5月26日成立,旗下另一只中银活期宝货币基金则连续在2015年、2016年两年分别位列同类产品前1/3和前40%,中长期业绩稳定。

陆晨风/文



扫一扫听好歌

晨风荐歌(6)

初见转眼又分别

高考已经结束,紧张的气氛得到了缓解,高三的莘莘学子,犹如牢笼里刚被放出来的鸟儿,心灵也得到了释放。然后他们沉浸在喜悦里也陷入悲伤里,同窗三年的室友、同学,即将各奔东西,再见面,又会是何时呢?回想起我的高三毕业之际,班里晚修时播放的歌曲也悲伤起来,几乎都是分别不舍的歌曲。而播放最频繁的就是那首《北京东路的日子》。

开始的开始我们都是孩子,最后的最后,渴望变成天使……隔了那么多年,这首歌的旋律依旧在我脑海中回荡。

《北京东路的日子》是南京外国语学校2010届高三(6)班学生自编自演的原创毕业歌,词曲作者为汪源,歌曲由刘千楚、徐逸昊、鲁天

舒、姜玮珉、胡梦原、张蓁依、梁竞元、游或涵、金书媛、许一璇、汪源、张凤西等演唱,在南京绝唱音录音棚录音编曲。该歌曲于2010年6月1日发行,歌曲视频于2010年6月下旬在网络发布。

有些感情不需要用华丽的语言去表达,好比《北京东路的日子》这首歌的歌词,简洁明了,但让人容易理解。这首歌描绘了我们在学校里的一幕幕,既真实,又难忘。让很多告别校园的人们勾起对校园的回忆与思念。正是这样一首十分真实的歌让我们在毕业之际表达了内心的情感,让将高中校园的生活成为礼仪里难以磨灭的一部分。

光阴荏苒,时光飞逝。初见转眼又分别,人

们都,最真挚的友谊出现在高中,最后的稚嫩存放在高中。委屈了,好友安慰你;受欺负了,好友为你撑腰;这样的友谊再真实不过了。

在生活中会发生口角,但总会因为对方传递的小纸条而消气,最后傻呵呵地笑着和好。临近考试,总会为对方补习,时不时说说对方的笨。

这样的生活在远去,我们都将迎来新的开始,遇见更多的人,接触更多的事,但是,尽管如此,也不要忘了曾经有很多人陪伴在你身边,要记得一直有人在默默地关注你。